OEMATA

OEMA 10 (povadeg 25=5*5)

XapaktnploTe TIg akOAOVOES TIPOTATELS WG OWOTESG (X) 1) AavOaouéveg (A)

1.a) H Soun axoAouBiag xpnoUOTOLEITAL YIX TNV EMAVAANYT) LLXG CELPASG EVEPYELWOV-
EVTOAWV O€ £va aAyoplduo.

AAGOX, XPHXIMOIIOIEITAI I'lA THN EKTEAEXH MIAX AKOAOYO®IAX ENTOAQN, TO
AEEI KAI TO ONOMA THX

1.8) H evtoAn] For emiTpémel 6TOV TTPOYPAUUATLOTI] VX VAOTIOW|TEL TO GUVOAO TWV
ETAVOAJEWVY EVTOAWV.

AAGOZX, H FOR YAOIIOIEI MONO EKTEAEXH 'NQXTOY APIOMOY EIIANAAHWYEQN,
KAI MAAIXTA T'IA AKEPAIEX TIMEX

1.y) T va Bpw To aképato TmAiko ¢ Swaipeong SVo akepaiwv aplOuwv a kat B,
XPNOLUOTIOLW TOV aplOunTikd teAeoty MOD (a MOD B).

AAGOX XPHXEIMOIIOIQ TON TEAEXTH DIV (DIVISION EINAI H AIAIPEXH)

1.8) To Siaypappa pong TPOTIUATAL EVAVTL TNG PEVLSOYAWOTOAS WG EPYAAELD
avaTapacTaons aAyopiduov, ylati pmopel va avamapaotioel peyaAvtepo aploud
oAyopiBuwv.

AAGOX, AEN IIPOTIMATAITIATI ANAIIAPIETA MET'AAYTEPO API®OMO, AAAATIA
ATIAOTHTA. MAAIXTA OIIOIOXAHIIOTE AATOPIOMOX XE WEYAOTAQXXA H XE
IMPOTPAMMA METATPEIIETAI XE AIATPAMMA POHZX.

1.€) H evtoAn €€660v 610 SLaypappa pong avamapiotatal pe To opboywvio
TAPUAANAGYPAULLO.

AAGOX, ANAITAPIXTATAI ME TO ITAAT'IO NTAPAAAHAOTPAMMO

OEMA 20 (povadeg 25=13+12)

2.1) Na ypaete oto teTpddio oag Toug aptbpovg 1,2,3,4,5,6,7 mov avtiotoyolv
o€ AEEelg TG oTANG A Kat SimAa To ypappa a,f3,y,6,€ TToOL AVTLIOTOLXOUV 08 AEEELS
™G oTNANG B, €101 woTe To (evydpl Aégewv oTANG A kot oTANG B va tapladet.

ItAn A ItAn B

1. EvtoAn for a. TOTog petaBfAntg

2. False B. Aoy ékppaon

3. Integer Y. Aoy otabepd

4. done=true 6. T'vwotog aplBpog emavoaPewv
5.var €. TuMua SnAwoewv petaffAntwv
6. varos>80

7.Boolean

e HENTOAH FOR EINAITIATNQXTO APIOMO EITANAAHWEQN, A

e HFALSE EINAI AOT'IKH XTAGOEPA (H AAAH EINAI H TRUE), I’

e HAHAQXH INTEGER EINAI TYIIOX METABAHTHE, A

e H DONE=TRUE EINAI EK®PAXH (AOT'IKH EK®PAXH) KAI
XPHXIMOIIOIEITAI XE XYNOHKEZX EIIIAOTHX (IF) H ENANAAHWYHX
(WHILE H REPEAT), B

e HVAREINAIHAPXH TOY TMHMATOX AHAQEXEQN METABAHTQN, E

e HEK®PAXH VAROS>80 EINAI KAIAYTH AOI'IKH EK®PAXH, B

e HBOOLEAN EINAI TYIIOX METABAHTHX (OIIQX KAI OI : INTEGER,
REAL, CHAR, STRING ), A

2.2) XpNooToIWVTHG TNV €VToA] Av <ouvOnkn> toTe, va ypayte tng
aVAA0YEG CUVONKES IOV BA KAVOUV EAEYXO TILWV TWV HETABANTWV:
1. HAIKIA, wote va ivatl Oetikog aplBpog.  (povadeg 2)




2. BAPOZ, wote va eivat avapeoa g TIHES 55 kat 95. (povadeg 3)

3. ®YAO, wote va elvat “avépag” 1 “yuvaika”. (povades 3)

4. TOKOZ, wote va eivat to 3 emti Tolg ekato ™G petaffAntng AANEIO. (povadeg
4)

e AN (HAIKIA>0)

e AN (BAPOZ>=55) KAI (BAPOZ<=95)

e AN (®YAO="ANAPAY’) ‘H (#YAO="TYNAIKA’)
e AN (TOKOX=0.03*AANEIO)

OEMA 3° (povadeg 25)
3.1) Aivetat o ak6AovBog aAydplOpog o Pascal:

Program EPAL;
Var
a,b,c : integer;
Begin
Readln(a) ;
Readln (b) ;
if b>a then c:=b
else c:=a;
writeln(b); writeln(a); writeln(‘apotelesma:’, c);
End.

FpayPte TL Ba eppavicel o adydpBpog av AdfeL wg elcodo:
3.a) Zag Tipég a=5 kat b=9 (2 povadeg)
3.8) Zag tiuég a=16 kat b=5 (2 povadeg)
3.y) Zag Tipég a=8 kat b=8 (2 povadeg)
3.8) MetatpéPte ToV aAyoplOpo o€ avamapaotaon Staypappatos pong (15
HOVASEC)
3.€) leprypadte TLkAVEL 0 AAYOPLONOG pE SIKA oag A0yl (4 povadeq)
e TIA A=5KAIB=9 TO CTINETAIIXO ME TO B, AHAAAH 9
e TIAA=16 KAIB=5TO CTINETAIIXO ME TO A, AHAAAH 16
e TI'IAA=8 KAIB=8 TO CTINETAIIXO ME TO A, AHAAAH 8
e XYE KAQE INEPIIITQXH TO CTINETAI I1X0O ME TO METAAYTEPO TQN
A,B

OEMA 40 (povadeg 25)

Y& Evav aywva TpOKPLoNG GALATOG €L KOVTW 0 aBANTNG Sokiudlel €€L (6)
mpooTaBeieg. I'ia kabe dxupn mpoomdbela Ba kataywpeitat to undev (0). To
Oplo TpoOKpLoMG elvat ta 5.5 peTpa.

Na avamntiéete adyopiBuo oe Pascal o omolog:

4a) Na Stafadel Tig €€L emidooelg evog aBAN TN KoL TG Ep@avilel (Lovades 4)

4B) Na epgpavilel av o abAnT¢ mpokpiBnke 1 Oxt (Lovades 4)

4y) Na epavilel tnv kaAutepn emidoon tov abAnty (Lovadeg 5)

48). Na gppaviel To TAN00¢ Twv dkupwv mpoomabelwv. (Movades 5 )

4¢). Na eppavifel To pé€co 0po Touv VPOV OAWV TWV EYKLPWV AAPATWV.(Movadeg
7)




PROGRAM EPI_KONTO;

VAR
EPIDOSI :REAL;
PROKRISI :BOOLEAN ;
KALITERI :REAL;
AKYRES : INTEGER ;
MESOS_OROS :REAL;
ATHRISMA :REAL;
METRITIS : INTEGER ;
BEGIN
AKYRES := 0
KALITERI := 0.0;
MESOS_OROS := 0.0;
PROKRISI := FALSE;
FOR METRITIS := 1 TO 6 DO
BEGIN
WRITELN ( ‘'DWSE TIN EPIDOSI TOY ATHLITI');
READLN (EPIDOSI) ;

ATHRISMA := ATHRISMA+EPIDOSI;
IF (EPIDOSI=0.0) THEN AKYRES:=AKYRES+l;
IF (EPIDOSI>KALITERI) THEN KALITERI:=EPIDOSI;
IF (EPIDOSI>5.5) THEN PROKRISI:=TRUE;
END;
MESOS_OROS : =ATHRISMA/6;
WRITELN ( ‘KALITERI EPIDOSI:’ ,KALITERI);
WRITELN ( ‘MESOS OROS PROSPATHEIWN:’ ,MESOS_OROS) ;
WRITELN ( ‘AKYRES:’ ,AKYRES) ;
WRITELN ( ‘PROKRISI:’ ,PROKRISI) ;
END.



